1ERE S PRODUIT SCALAIRE feuille 9

Exercice n°1.

Répondre par VRAI (V) ou FAUX (F) :

Question 1

Soient A, B et C trois points distincts du plan.

a) A, B et C sont alignés si et seulement si : AF . 47=ABxAC
b) (AB) et (AC) sont orthogonales si et seulement si 47 . 4¢7=0

J . e 2
¢) A est le milieu de [BC] si et seulement si : FEN TS AB
Question 2
Soit ABC un triangle équilatéral de centre O et de coté 2.

A) OA-OF=-2b)CA - OF=—-1C)TA-CB=CA . CC
Question 3

: .22
Soient ; et ; deux vecteurs tels que : 7~ =

a =g alors:

a)#=% ou &= b) ] = ¥l ¢) #+¥ et #-¥ sont orthogonaux
Question 4

Soient &, ¥ et w trois vecteurs tels que : @.v = #.w, alors :

a)¥=w b)d=0 c)& et¥-w sont orthogonaux
Question 5§

Soient i et ¥ deux vecteurs tels que : & - ¥=-3,

|§||:u'fg et ||{5||=~Jr§, alors :

Q) (#5) =5 b=z ofi-]=ia
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